
Լևոնի խմբակը

Ժամանակի սահմանափակٳմ՝ 1 վայրկյան

Հիշողٳթյան սահմանափակٳմ՝ 256 MB

Կշիռը՝ 100 միավոր

Շարադրանք

Լևոնի օլիմպիական խմբակը մեծացել է և դարձել է դժվար վերահսկելի։ Լևոնն ٳզٳմ է խմբակի

դպրոցականներին բաժանել երկٳ խմբի` A  և B , այնպես, որ խմբերٳմ դպրոցականների

քանակների տարբերٳթյٳնը մինիմալ լինի։ Բայց կա մի հանգամանք՝ միևնٳյն դասարանٳմ

սովորող երեխաները չեն ٳզٳմ լինել տարբեր խմբերٳմ։ Տրված է դպրոցականների n  քանակը։

Տրված է, թե ով որ դասարանٳմ է սովորٳմ։ Հարկավոր է օգնել Լևոնին՝ գրել ծրագիր, որը

կատարի խմբերի բաժանٳմը։

Մٳտքային տվյալներ

Առաջին տողٳմ տրված է դպրոցականների n (2 ≤ n ≤ 10 )  քանակը և դասարանների

m (2 ≤ m ≤ 1000)  քանակը։ Հաջորդ n  տողերից յٳրաքանչյٳրը պարٳնակٳմ է 1 -ից m
սահմաններին պատկանող մեկ թիվ՝ դասարանի համարը, որտեղ սովորٳմ է հերթական

դպրոցականը։

Ելքային տվյալներ

Պետք է արտածել n  երկարٳթյան մեկ տող։ i -րդ տեղٳմ պետք է լինի A  տառը, եթե i -րդ

դպրոցականը պետք է հաճախի A  խٳմբը, և B  տառը, եթե պետք է մասնակցի B  խմբի

պարապմٳնքներին։ Երկٳ տառերի միջև բացատանիշ չպետք է լինի։ Հնարավոր մեկից ավել

պատասխանների դեպքٳմ կարելի է արտածել դրանցից ցանկացածը։

Օրինակ
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Ենթախնդիրներ

Ենթախնդիր 0 (0 միավոր) Օրինակը,

Ենթախնդիր 1 (12 միավոր) m = 3 , n ≤ 50 ,

Ենթախնդիր 2 (24 միավոր) m ≤ 10 , n ≤ 1000 ,

Ենթախնդիր 3 (62 միավոր) m ≤ 100 , n ≤ 1000 ,

Ենթախնդիր 4 (2 միավոր) Լրացٳցիչ սահմանափակٳմներ չկան:
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